3ATFAJTbHA NNOLA: 139,05 M?
NAOLUA MNEPLUOIO PIBHA: 68,75 M?
MMOLWA OAPYIOro PIBHA: 70,30 M2

MEPLUMN PIBEHb OPYIrUn PIBEHDb
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3ATAJIbHA MNJIOLWA: 139,05 M2
MIOLWA NEPLUOIO PIBHA: 68,75 M2
MIOLWA APYIOro PIBHA: 70,30 M2

MEPLUMN PIBEHb OPYIrUn PIBEHDb
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3ArAJIbHA MNIOLWA: 120,36 M?
o MMAOLWA MNEPLIOIO PIBHA: 62,84 M?
BYJ1. ONTEHU TENITH NAOLWA OPYIOro PIBH4: 57,52 M?

MEPLUUN PIBEHDb OPYIrUA PIBEHDb




3ATAJIbHA MJIOLA: 120,36 M?
MMOLLA MEPLUOrO PIBHS: 62,84 M2
Bl ONER (EI A MNAOLWA OPYFOro PIBHSl: 57,52 M2

v

MEPLUUN PIBEHDb OPYIrUA PIBEHDb




v 3ATAJIbHA MJIOLLA: 101,35 M?
MNOLLA MEPLUOIO PIBHS: 53,44 M?
BYJ1. OJIEHW TENITU NNOLWA OPYIOro PIBHSl: 47,91 M?

NEPLUMNA PIBEHDb OPYIrUA PIBEHDb
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v 3ATAJIbHA MJIOLLA: 101,35 M?
MNJIOLLA MEPLUOTO PIBHSA: 53,44 M2
BYJ1. ONEHWN TENITN NJOLLA OPYIOro PIBHS: 47,91 M2

NEPLUMNA PIBEHDb OPYIrUA PIBEHDb
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3ATrAJIbHA MNOLWA: 101,14 M2
v MMOLWA MNEPLLIOIO PIBHA: 54,08 M2
BYJ1. ONEHWN TENITN MMAOLWA OPYIOro PIBHA: 47,06 M?

MEPLUUA PIBEHDb OPYIrUA PIBEHDb

T
|




3ATANTbHA MNOLLA: 101,14 M2
MNMOLLA MEPLUOrO PIBHS: 54,08 M2
Bl ONER (EI A MNOLWA OPYIOro PIBHS: 47,06 M2

v

MEPLUUA PIBEHDb OPYIrUA PIBEHDb
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3ATAJTbHA MNIOLWA: 125,08 M?

v MJOLWA NEPLWWIOIO PIBHA: 61,84 M2

Byl OTERN TETIT A MNOLLA OPYIOro PIBHSl: 63,24 M2

MEPLUUN PIBEHDb OPYIrUA PIBEHDb




< 3ATAJTbHA MJIOLLA: 125,08 M?
MNOLWLA NEPLWIOIO PIBHA: 61,84 M2

BYJL ONERW TRV MAOLWWA OPYIrOro PIBHS:: 63,24 M2

MEPLUUN PIBEHDb OPYIrUA PIBEHDb
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v 3ATAJIbHA MJIOLLLA: 134,85 M?
MNJIOLLA MEPLUOIO PIBHS: 71,25 M2
Byl OTERN TETIT A MNJOLLA OPYIFOro PIBHS: 63,60 M?

MEPLUUN PIBEHDb AOPYITUA PIBEHDb

2710

s

2475
3255

13,32 m? 16,21 m?

214m? &

—

’/@l\/;

7%
L/
a4
/




3ATAJIbHA MNIOLWA: 134,85 M?
o MNOLWA NEPLWIOIo PIBHA: 71,25 M?
BYJ1. ONTEHU TENITH NNOLWA OPYIOro PIBHA: 63,60 M?

MEPLUUN PIBEHDb AOPYITUA PIBEHDb
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v
BYJ. ONTEHU TENITU
MEPLUUNA PIBEHDb

3ATANTbHA NJIOLWWA:

135,62 M?
NAOLWA NEPLUOIO PIBHYA:
NAOLWA OPYIOro PIBH4:

70,66 M?
64,96 M?

OPYIUA PIBEHDb
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3ATANTbHA MJIOLLA: 135,62 M2
NJIOLWA MEPLUOIO PIBHS: 70,66 M2
Bl SRR TENITH NAOLWA APYFOro PIBHS: 64,96 M2
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MEPLUUA PIBEHDb OPYIUA PIBEHDb
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3ATANTbHA MJTIOLWA: 129,35 M?
MNNOLA MEPLUOIo PIBHA: 68,73 M?
MJIOLWA OPYIOro PIBHA: 64,01 M2

NMEPLUUMA PIBEHDb AOPYITUA PIBEHDb
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NMEPLUUMA PIBEHDb AOPYITUA PIBEHDb
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3ATAJIbHA MNJIOLLA:

NAOLWA MNEPLLUOrO PIBHA:

NAOLWA APYIOro PiIBH4:
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18,52 m?
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3ArATbHA MNOLLA: 139,68 M?
MNOLLA NEPLWIOIO PIBHA: 69,30 M?
MNOLWA OPYIOro PIBHA: 70,38 M?

NMEPLUUMA PIBEHDb OPYITUA PIBEHDb
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3ATAJTbHA NJTIOLWA: 139,68 M?
MNOLWA NEPLWOIO PIBHA: 69,30 M?
MMIOLWA OAPYTOro PIBHA: 70,38 M?

MEPLUMMN PIBEHDb OPYIrUn PIBEHDb
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